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Q1 Pas perfundimit te studimeve bachelor kam:
Answered: 120 Skipped: 4

TOTAL 120
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Q2 Pas perfundimit te studimeve bachelor:
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7.26% 9
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20.16% 25

27.42% 34

35.48% 44

9.68% 12

Q3 Studimet ne Fakultetin Ekonomik te UKZ me kane ndihmuar per te
vazhduar me tutje:

Answered: 124 Skipped: 0

TOTAL 124
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62.90% 78

6.45% 8

30.65% 38

Q4 Programet e studimit ne FE te UKZ
Answered: 124 Skipped: 0

TOTAL 124
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Q5 Programet e studimit ne FE te UKZ:
Answered: 123 Skipped: 1
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51.64% 63
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21.31% 26

Q6 Programet e studimit ne FE te UKZ:
Answered: 122 Skipped: 2

TOTAL 122
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69.11% 85

30.89% 38

Q7 Gjinia:
Answered: 123 Skipped: 1

TOTAL 123
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Q8 Muaji dhe viti i diplomimit
Answered: 121 Skipped: 3
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45.90% 56

38.52% 47
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Q9 Programi i studimit
Answered: 122 Skipped: 2

TOTAL 122
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Q10 Nota mesatare
Answered: 118 Skipped: 6
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